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Proba scrisa
MATEMATICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 2

Se puncteazi orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunziitor.
Nu se acord: fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (60 de puncte)
Lla)A=0,deci a*-4=0 3p
a=2sau ga=-2 4p
b) A>0, x +x, <0, x;x, >0, unde x; si x, sunt solutiile ecuatiei f(x) =0 3p
a’-4>0;a-2<0; -a+2>0 3p
a0(~e,-2) 2p
2. . . A
a) AD este mediana in AABC, deci A,,,, = ZBC 3p
DE este mediana in AADB , deci A,,,, = Asos = M, de unde obtinem M = 1 4p
2 4 e 4
b) DN ||CE, NOAB,deci DN este linie mijlocie in ABEC , de unde obtinem cd punctul N 5
Y

este mijlocul segmentului BE

DF UOCE, deci DFUODN si, cum ADUOBC, obtinem <«<FDA=<NDB; cum
<FAD=<NBD si AD=DB, obtinem AADF =ABDN , deci AF =BN :% :ATC 3p
Cum punctul G este centrul de greutate a AABC, rezultd ca punctul M este mijlocul

segmentului AC,unde BG n AC :{M } ;punctul F este mijlocul segmentului AM ,deci EF | 3p
este linie mijlocie in AABM , de unde obtinem EF || BG

3oy 7(-1)= (1) +(1) +at{-1)+a= »
=-1+1-a+a =0, deci polinomul f este divizibil cu polinomul X +1, pentru orice numar | 4p
real a
b) x,=-15si f= (X +1)(X2 +a), pentru orice numar real a 2p
x% :x32 =-qa,deci x12°24 + x§°24 +x32024 = (—1)2024 + (—a)1012 + (—a)1012 =1+2a"" 3p
a? =1 si, cum a este numar real, obtinem a =—1 sau a =1 3p
4. a)f'(x) =13x? +6x, xOR; f'(x) =0 = x=-2 sau x=0; pentru xD[—3,—2], f'(x)ZO,
deci f este crescdtoare pe [—3, —2]; pentru xD[—2,0], f (x) <0,deci f estedescrescatoare | 3p
pe [—2, O] ; pentru xl][O, 1] . f '(x) >0, deci f este crescitoare pe [0, 1]
f(=3)=-2. f(-2)=2., F(0)=-2si f(1)=2, deci —2< f(x)<2, pentru orice x0[-3,1],
de unde obtinem | f (x)| <2, pentru orice x D[—S,l] I
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2 2
. . 1
b) g(x)=0, pentru orice xD[1,2] , deci A—J.g(x)dx—J. . dx = 3p
1 1(x+1)(x +2x—2)
1t 1 17 x+1
=——|——dx+t— | 5——F———dx= 2p
39x+1 3 x"+2x-2
2 2
1 1 1, 3 1 1, 8
=——In(x+1)| +=In(x’+2x-2)| =-=-In>+—_In6=—In- 3p
3 6 3 2 6 6 3
1 1
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
Itemul de tip completare elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare in cadrul céreia itemul poate fi utilizat 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 3p
Itemul de tip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare in cadrul céreia itemul poate fi utilizat 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 3p
Itemul de tip rezolvare de probleme elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare 1n cadrul careia itemul poate fi utilizat 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 3p
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